



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

發稿日期：108年5月27日

聯絡人：周啟勇主任檢察官

聯絡電話：02-24651171 # 1721

基檢「粽香傳情」，粽香連連傳愛心

基隆地檢署於端午節前夕與基隆市榮譽觀護人協進會、慶安宮、犯罪被害人保護協會基隆分會及新北市瑞芳區柑坪里辦公室、社團法人愛福家協會--瑞芳照顧站，於5月27日在新北市瑞芳區柑坪里活動中心聯合舉辦「粽香傳情」活動，期望透過慶祝佳節活動，能讓弱勢更生人與貧困家庭感受社會各界關懷，進而有勇氣迎向光明，面對未來。

基隆地檢署檢察長柯麗鈴本日亦到場參與活動並頒贈關懷慰問金，使更生人在端午佳節感受到各界的溫暖支持，進而使其能得到重新奮鬥的力量，並期勉每位參與者能秉持自助及互助精神，勇敢活出更精彩的人生。

本日有多名弱勢更生人到場參與活動，席間一位年長者表示，年輕時因吸毒入監，現除了右手截肢外，尚有許多疾病纏身，不僅無法工作，連照顧好自己生活都有困難，其雖育有二子，然而因年輕時所犯的過錯，導致其子均不願意撫養之，自從出監以來不僅從未與其聯繫，即使其生活陷入困境亦不願加以關心照料，現在僅能依靠微薄殘障津貼與慈濟關懷救濟金度日。在本場活動中，這位更生人雖因右手截肢而無法享受以己力完成包粽的樂趣，但在場志工仍相當熱心協助其以兩人三手協力包粽，使其於本場活動中亦能體會到志工的關懷及熱情。

本次活動亦結合了柑坪里內的社區關懷送暖，共計贈送出 500 顆肉粽子予里內清寒家庭，本日除結合里內志工媽媽協助教學及包粽外，亦邀請了社團法人愛福家協會--瑞芳照顧站為整場活動進行熱場表演，愛福家協會在瑞芳設立關懷據點，為當地年長者提供訪視、

送餐及關懷服務，透過志工的熱情舞蹈熱場，亦使出席本日活動的更生人得以放鬆身心，感受人與人相處互動的純粹與美好。